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         Nr. 8383 / 29.09.2025          

 

REFERAT 

 

Catre , 

Consiliul Local Huedin, 

 

privind aprobarea procedurilor pentru  atribuirea in gestiune directa  a activităţilor 

specifice serviciului de salubrizare, 

respectiv 

 activitatile de măturat, spălat, stropirea şi întreţinerea căilor publice 

 curatare si transport al zapezii de pe caile publice si mentinerea in functiune a 

acestora pe timp de polei sau inghet 

 

catre societatea SALUBRITERM SERV S.R.L., din subordinea Consiliului Local al 

Orasului Huedin 

 

       Consiliul Local Huedin este actionar unic , avand o participare de 100% la capitalul social al 

societatii Salubriterm Serv S.R.L., avand calitatea de autoritate publica tutelara . 

  În temeiul dispoziţiilor art.129 aliniat 2 lit a din OUG 57/2019 privind Codul 

Administrativ Consiliul Local are atribuţii privind unitatea administrativ-teritorială, organizarea 

proprie, precum şi organizarea şi funcţionarea aparatului de specialitate al primarului, ale 

instituţiilor publice de interes local şi ale societăţilor şi regiilor autonome de interes local si  

exercită, în numele unităţii administrativ-teritoriale, toate drepturile şi obligaţiile corespunzătoare 

participaţiilor deţinute la societăţi sau regii autonome, în condiţiile legii; 

 

         In baza art 8 aliniat 1 din Legea 51/2006 Republicata -Legea serviciilor comunitare de 

utilitati publice, Autorităţile administraţiei publice locale au competenţă exclusivă, în condiţiile 

legii, în tot ceea ce priveşte înfiinţarea, organizarea, gestionarea şi funcţionarea serviciilor de 

utilităţi publice, precum şi în ceea ce priveşte crearea, dezvoltarea, modernizarea, reabilitarea şi 

exploatarea bunurilor proprietate publică sau privată a unităţilor administrativ-teritoriale care 

compun sistemele de utilităţi publice. 

 Aliniatul 3 al aceluiasi articol stipuleaza urmatoarele : “ În exercitarea competenţelor şi 

atribuţiilor ce le revin în sfera serviciilor de utilităţi publice, autorităţile deliberative ale 

administraţiei publice locale asigură cadrul necesar pentru furnizarea serviciilor de utilităţi 

publice şi adoptă hotărâri în legătură cu: 

              ,, d)alegerea modalităţii de gestiune a serviciilor de utilităţi publice şi darea în 
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administrare sau, după caz, punerea la dispoziţie a sistemelor de utilităţi publice destinate 

furnizării/prestării acestora; 

 

               d1)aprobarea documentaţiei de atribuire, care va include obligatoriu proiectul 

contractului de delegare a gestiunii ce urmează a fi atribuit şi anexele obligatorii la acestea - în 

cazul gestiunii delegate; 

             d2)aprobarea modificării contractelor de delegare a gestiunii; 

 

        i)elaborarea şi aprobarea regulamentelor serviciilor, a caietelor de sarcini, a contractelor de 

furnizare/prestare a serviciilor şi a altor acte normative locale referitoare la serviciile de utilităţi 

publice, pe baza regulamentelor-cadru, a caietelor de sarcini-cadru şi a contractelor-cadru de 

furnizare/prestare ori a altor reglementări-cadru elaborate şi aprobate de autorităţile de 

reglementare competente; 

         j)stabilirea şi aprobarea anuală a taxelor pentru finanţarea serviciilor comunitare de utilităţi 

publice, în situaţiile prevăzute de legile speciale; 

         k)aprobarea stabilirii, ajustării sau modificării preţurilor şi tarifelor, după caz, în condiţiile 

legii speciale, cu respectarea normelor metodologice/procedurilor elaborate şi aprobate de 

autorităţile de reglementare competente;,, 

              De asemenea, conform art. 28 alin. (2) din Legea nr. 51/2006 a serviciilor comunitare de 

utilități publice, gestiunea directa se realizează prin intermediul unor operatori de drept public sau 

privat, astfel 

,, (2)Gestiunea directă se realizează prin intermediul unor operatori de drept public sau privat, 

astfel cum sunt definiţi la art. 2 lit. g), respectiv lit. h), fără aplicarea prevederilor Legii nr. 98/2016 

privind achiziţiile publice, Legii nr. 99/2016 privind achiziţiile sectoriale şi Legii nr. 100/2016 

privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de servicii, care pot fi: 

a)servicii publice de interes local sau judeţean, specializate, cu personalitate juridică, înfiinţate şi 

organizate în subordinea consiliilor locale sau consiliilor judeţene, după caz, prin hotărâri ale 

autorităţilor deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale respective; 

b)societăţi reglementate de Legea nr. 31/1990, republicată, cu modificările şi completările 

ulterioare, cu capital social integral al unităţilor administrativ-teritoriale, înfiinţate de autorităţile 

deliberative ale unităţilor administrativ-teritoriale respective 

 

      Obiectele secundare de activitate ale societatii SALUBRITERM SERV S.R.L. includ 

urmatoarele coduri CAEN : 

mailto:secretariat@primaria
https://sintact.ro/#/dokument/16955473
https://sintact.ro/#/dokument/16955467
https://sintact.ro/#/dokument/16955450
https://sintact.ro/#/dokument/16777636
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CAEN 8129 - Alte activitati de curatenie 

Codul CAEN 8129 (Alte activitati de curatenie) face  parte din nomenclatorul codurilor 

CAEN Rev 2, dar nu mai face parte din nomenclatorul codurilor CAEN Rev 3 (NACE Rev. 

2.1). 

Vechiul cod CAEN 8129 (Rev. 2) are o singură corespondență cu noile codurile CAEN Rev. 3 

 CAEN 8123 - Alte activități de curățenie 

- activități de curățare și întreținere a piscinelor 

- curățarea trenurilor, autobuzelor, avioanelor etc. 

- curățarea interiorului cisternei de drum și maritim 

- activități de dezinfectare, igienizare și exterminare 

- curățarea sticlelor 

- măturatul străzilor și îndepărtarea zăpezii și gheții 

- alte activități de curățare n.e.c. 

        Prin gestiunea directă se va obține un raport optim între prețul tarifelor și calitatea serviciilor 

prestate, în corelare cu nevoile urbane și cu dezvoltarea economică-socială a localității, fiind o 

modalitate de deținere a controlului direct asupra activităților specifice serviciului de salubrizare.     

               In aceste considerente, propun  

 Aprobarea Studiului de oportunitate privind modalitatea de  atribuire prin   gestiunea 

directa  a serviciului de salubrizare pentru activitatile de măturat, spălat, stropirea şi 

întreţinerea căilor publice, curatare si transport al zapezii de pe caile publice si mentinerea 

in functiune a acestora pe timp de polei sau inghet  al oraşului Huedin , judeţul Cluj 

conform Anexa nr.1 

 Aprobarea  modalitatii de atribuire  prin atribuirea in gestiune directa  a activităţilor 

specifice serviciului de salubrizare, respectiv activitatile de măturat, spălat, stropirea şi 

întreţinerea căilor publice curatare si transport al zapezii de pe caile publice si mentinerea 

in functiune a acestora pe timp de polei sau inghet catre societatea SALUBRITERM  

SERV S.R.L. 

 Aprobarea  Regulamentului serviciului public de salubrizare pentru activitatile de 

activitatile de măturat, spălat, stropirea şi întreţinerea căilor publice curatare si transport 

al zapezii de pe caile publice si mentinerea in functiune a acestora pe timp de polei sau 
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https://caen.ro/
https://caen.ro/
https://caen.ro/clase/caen-8123-alte-activitati-de-curatenie
https://caen.ro/clase/caen-8123-alte-activitati-de-curatenie
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inghet conform Anexa nr.2  

 Aprobarea Caietului de sarcini pentru activitatile de activitatile de măturat, spălat, 

stropirea şi întreţinerea căilor publice, curatare si transport al zapezii de pe caile publice si 

mentinerea in functiune a acestora pe timp de polei sau inghet conform Anexa nr.3 

 Aprobarea  Contractului  cadru de delegare  a gestiunii Activitatii de  maturat, stropit 

,spalat stradal si de intretinere a cailor publice curatare si transport al zapezii de pe caile 

publice si mentinerea in functiune a acestora pe timp de polei sau inghet cu societatea 

SALUBRITERM SERV S.R.L., din subordinea Consiliului Local al Orasului Huedin 

conform Anexa nr.4 

 

Intocmit, 

 

Comp. Achizitii publice  –Capota Ancuta Ioana 

 

 

Comp. Dezvoltare durabila   – Boca Paula 

 

 

Serviciul Urbanism – Arhitect Haș Paul Dorel 
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